

# «Открытый Московский Фестиваль "1+1": равные условия – равные возможности»

## Культурно – образовательный маршрут: «Мой город Москва»

ГБОУ Школа № 171

Руководитель маршрута: Орлова Елизавета Игоревна, учитель – дефектолог.

Возраст участников от 10 до 14 лет.

### Образовательные ресурсы города:

- Библиотека ГБОУ Школа 171
- Центральная городская детская библиотека имени А. П. Гайдара
- Открытие Кремля – виртуальный тур по Кремлю.

<http://tours.kremlin.ru/>

- Музей Победы

Маршрут доступен для лиц с ОВЗ/инвалидностью, включает проезд на общественном транспорте, оборудованном для проезда инвалидов и обеспечивающим беспрепятственный доступ в ТС.

## Музей Победы

Историческая справка: В 1983 Совет Министров СССР выпустил Постановление «О сооружении в г. Москве памятника Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов». Торжественное открытие музея состоялось 9 мая 1995 года — в день празднования 50-летия со дня победы над фашистской Германией.

Экспозиция музея: Внутри здания расположены три основные зала музея: «Зал Полководцев, «Зал Славы» и «Зал Памяти и скорби», а также зал исторической экспозиции, 6 объемных диорам, освещающих ключевые моменты и битвы Великой Отечественной войны, большой зал на 400 мест и кино-лекционный зал на 200 мест, три VIP-зала, отдел «Книга Памяти» и художественная галерея. Главный зал музея имеет форму круга, где расположены плиты с именами более 11800 воинов, награжденных почетными званиями Героев Советского Союза и Героев России. В музее на постоянной основе организованы экскурсии по разным направлениям. С 10 декабря по 14 января в музее для детей проводится «Елка Победы».

## Культурно – образовательный маршрут: «Мой город Москва»



### Виртуальный тур по Кремлю.

Здесь Вы найдете не только панорамы площадей Московского Кремля и его окрестностей. Вы сможете заглянуть туда, куда туристам не попасть: в Сенат, где находится рабочий кабинет Президента, а также в Большой Кремлёвский дворец – там проходят официальные церемонии, международные встречи и совещания с участием главы государства.

## Центральная городская детская библиотека имени А. П. Гайдара

Отдел нестационарных форм обслуживания и семейного чтения, 3-я Фрунзенская ул., д.9

В 1977 году Гайдаровка расширилась до специального помещения для отдела внестационарных форм обслуживания, чтобы заниматься передвижными выставками и временными библиотеками для школ, оздоровительных детских лагерей, санаториев, больниц, детских домов. Этой работой отдел занимается до сих пор, но сейчас это уже двухэтажный самостоятельный отдел с фондом для читателей. Центральный зал отдела небольшой, вместимостью до 25 человек, универсален для самых разных форматов: встреч, дискуссий, занятий. Высокие стены идеально подходят под разнообразные иллюстративные выставки. Зал оборудован двумя плазменными панелями, стационарной и мобильной.

В отделе представлены книги как для детей всех возрастов, так и для взрослых, как интересные редкие издания, так и самые последние новинки.

